

山西体坛名将走进校园

本报讯(记者 杨尔欣)

2024年山西省体育支教“体育明星进校园”活动6月13日在繁峙县滨河小学举行,梁磊、王智伟、葛昭宝等多位山西体坛名将走进校园,助力孩子们实现体育梦想。

体育支教志愿服务,主要包括体育教学和训练组织、体

育明星校园行、体育师资培训、体育赛事活动组织、科学健身普及、体育物资捐赠等内容。

今年山西省体育支教志愿服务,活动规模、范围扩大为全省11个市11个县(区)各6所学校,分上半年、下半年两期。高校志愿者范围为“4+X”模式,山西大学、太原理工

大学、山西师范大学、中北大学与大同大学组成支教志愿服务团。

在繁峙县滨河小学“体育明星进校园”活动现场,全运会摔跤冠军梁磊、亚运会和全运会射击冠军王智伟、世界武术太极拳冠军崔碧晖及山西汾酒男篮中锋葛昭宝

先后登场,与师生亲切互动。

一众山西体坛名将走进校园,讲述了迎难而上战胜自我的历程,讲解了体能训练方法和技术训练技巧,还与学生共同参加了摔跤、电子射击、武术、篮球等趣味比赛。

体育支教志愿服务公益推广大使王智伟表示:“希望

大家能够从运动中收获强健体魄,在汗水中体验运动快乐,从锻炼中磨砺意志品质,在成长中塑造健全人格,为强国建设、民族复兴汇聚磅礴的青春力量。”



双北小学足球少年出战全国邀请赛

本报讯(记者 张晓丽 文/摄)

全国少年足球邀请赛将于7月9日至16日在湖南省邵阳市举行。6月13日,省、市侨联为迎泽区双塔北路小学足球少年们授予了出征旗帜,激励他们以最佳状态迎接比赛。双塔北路小学足球队是此次赛事代表我省出战的唯一一支球队。

全国少年足球邀请赛是由中国侨联主办、广大侨胞和爱心人士赞助的一项公益赛事,为少年足球运动发展搭建了一个良好平台,深受社会关注和学校欢迎。双塔北路小学是全国青少年校园足球特色学校,曾在太原市校园足球联赛中以

全胜战绩夺得甲组、丙组两个组别冠军。此次代表山西省组队出征比赛,对于该校来说,是一项光荣任务,对于教练员和运动员更是一个难得的机遇。

出征仪式上,大家纷纷表示已经做好充分准备,将以饱满的热情和坚定的信心迎接比赛,在赛场上将全力以赴、锐意进取、顽强拼搏、攻坚克难,展现山西学子的风采和实力。



中国男篮主帅乔尔杰维奇卸任

新华社北京6月13日电(记者李博闻、林德韧)中国篮协13日通过官方平台表示,根据未来中国男篮重建工作和比赛实际需求,已结束与乔尔杰维奇及其团队本周期合作。

据了解,新一任中国男篮主教练的选聘工作已启动。中国篮协将

对标2027年男篮世界杯和2028年洛杉矶奥运会,严格依照规定及程序积极推动选聘工作。目前,由助理教练郭士强代行中国男篮主教练职责。宫鲁鸣作为中国篮协副主席,主抓中国男篮接下来备战2027世界杯和2028奥运会的相关工作。

凯尔特人夺得NBA总冠军赛点

新华社华盛顿6月12日电 2023—2024赛季美职篮(NBA)总决赛第四场12日战罢,波士顿凯尔特人队“双子星”塔图姆和杰伦·布朗合砍61分,率队在客场以106:99击败达拉斯独行侠队,大比分3:0领先,距离夺冠只有一步之遥。

塔图姆本场砍下31分、6个篮板

和5次助攻,布朗有30分、8个篮板和8次助攻入账,两人赛后在场上久久拥抱在一起。“我告诉他,我真的为他的表现感到骄傲,而他也对我说了同样的话。”塔图姆说。

14日,独行侠队将继续坐镇主场迎战凯尔特人队。

中国围棋冠军赛落子

山西棋手全力出击

本报讯(记者 杨尔欣)6月12日第十届“衢州·烂柯杯”中国围棋冠军赛落子。丁浩、党毅飞、赵晨宇、刘宇航4位山西籍棋手,在这场顶级赛事中亮相。

“衢州·烂柯杯”中国围棋冠军赛创办于2006年,每两年举办一次。此项赛事堪称国内高规格、高水平的职业围棋赛事典范。

本届比赛,汇聚了国内等级分排名前32位的精英棋手,其中12人曾获得世界冠军。丁浩、党毅飞、赵晨宇、刘宇航4位山西籍棋手位列其中。

强强对话,“冷门”迭爆,芈昱廷、檀啸、丁浩等5位世界冠军首轮出局。其中,丁浩在与童梦成的交锋中遭遇完败,党毅飞则在与谢尔豪进行的“世界冠军之战”中成功“屠龙”,获胜晋级。

在首轮其余场次中,刘宇航不敌李维清,赵晨宇力克世界冠军时越。

6月13日,党毅飞与赵晨宇在第二轮比赛中上演“山西德比战”,党毅飞获胜晋级八强。

关爱未成年人

